

Ez a rendelet, akármilyen egyszerűnek lássák is, első tekintetere, sok helyütt fog örömet kelteni, különösen a falvakban és tanyákon, ahol a kenyérkereset megkönnyítésére is hamarabb nősiülnek az emberek. Eddig a legénynek, ha még nem esett túl a sorozáson, de már házasodni akart, be kellett jelenteni ezt a szándékát a városban a katonai ügyosztálynál. Itt jegyzőkönyvet vettek fel, aztán családi értesítőt, vagyoni bizonyítványt kérte, a kérvényt a közigazgatási bizottsághoz s innen a minisztériumhoz felterjesztették, hol alaposan megfontolták, vajon elég nyomós okokat tudott-e a kérvényező felsorolni, amelyek alapján neki a nősiülési engedélyt meg lehet adni. Utóbb, mivel a katonai ügyosztálynak a kérvények nagyon sok dolgot adtak, ügyvédhez utasították a feleket s az ügyvéd szerezte be a szükséges okmányokat s állította ki a kérvényt. Mindez a szegény parasztembernek igen nagy költségébe és idővesztésébe került amellet, — hogy a hivataloknak, különösen a katonai ügyosztálynak is sok munkát és vesződséget okozott.

A miniszter rendelete most a felek költségeit és a hivataloknak a kivételes nősiülési kérvényekkel való bajlódásait egyszerre megszünteti. Annak, hogy eddig sorozás előtt nem volt szabad előzetes engedély nélkül nősiülni, csak igen kevés gyakorlati haszna volt. A fiatakorúak nősiülését éppen nem csökkentették, mert az engedélyeket hosszas herce-hurca után a miniszter mindig megadta.

A korrendelet, amely most már a katonai szolgálat miatti korlátozását a házasságoknak megszünteti, február elsején lép életbe.

Szélhámos

„urinő“ a fodrászüzletben.

Miskolcz, január 28.

(Saját tudósítónktól.) Egy feltűnő eleganciával öltözött, megnyerő külsejű ugynevezett „urinő“ állított be tegnap, a déli órákban Gondos Sándor Széchenyi-utcai (Weidlich-udvar) fodrászüzletébe. A biztos fellépésű, előkelő dáma hajfonatot akart vásárolni. A tulajdonos az egész árukészletét az asztalra tette és szörnyű böbeszédűséggel ajánlotta a selymes, puha, pompás ál-hajakat, melyről annyi szép és unalmas dalt zengett már a poéta. — Az illatos, finom dáma végre kiválasztott egy dus, drága fonatot, amely a megtevesztésig hasonlított az eredeti hajához.

— Hogy ez a fonat? — kérdezte a vevő.

— Negyvenkét korona, nagyságos asszony, potom negyvenkét korona. Csekélység az egész. Ez valódi, nagyságos asszony, szavamra és hitemre valódi.

Ilyet nem méltóztatik más üzletbe kapni. Sehhol sem szolgálják így ki a nagyságos asszonyt.

— És beszélt, és beszélt a fűrgé fodrász, a kitünő férfiú, úgy, hogy a vevő nem tudott szóhoz jutni, sőt lélegzetet is nehezen vett már. Az „urinő“ nem drágállotta a fonatot; ellenben azzal a kívánsággal fordult a fodrászhoz, engedje meg, hogy a fonatot a nővéreinek, aki nem messze lakik, megmutathassa.

— Oh, nagyságos asszony, csak tessék — mondotta tulságos előzékenységgel a borbély.

— És a nagyságos asszonynak tetszett. Becsomagoltatta a hajfonatot és kecsesen kilejtett az üzletből „nemsokára vissza jövök“ harci kiáltással.

A vevő elment, a fodrász pedig elégtelen dörzsölte saját jól ápolt kezét, hogy kitünő üzletet csinált, mint ez nemsokára kitünik. A fodrász várta az „urinőt.“

Várta két óráig, háromig, ötig, de a vevő csak nem akart vissza jönni. Gyanakodni kezdett és hamarosan kisütötte, hogy az „urinő“ egy szélhámos lesz. Elég hamarosan jött ez az ötlete. A fodrász futott a jelzett helyre, de ott nem ismerték az általa megnevezett dámat. Most már világos volt előtte a helyzet. Becsapták.

A károsult fodrász még tegnap délután jelentést tett az esetről a rendőrségen. A detektívek keresik a szélhámos vevőt.

Figyeljen ide! Csak most!
Minden elfogadható árban
vásárolhat —

ajándékokat

a legszebb v-lencel Kristály
üveg, díszmű és Bisquets
percellán szobrokat —

Ferenczi Áruház
Bankpalota, Széchenyi-u. 72-74

Megtévesztés vétel kényszer nélkül.

Katasztrófa

az avasi
ródlipályán.

Miskolcz, január 28.

(Saját tudósítónktól.) A Reggel jelentette elsőnek azt a súlyos katasztrófát, amely hétfőn délután 3 óra tájban történt az avasi ródlipályán. A szerencsétlenül járt fiatalember, Kálmán Imre kereskedelmi iskolai tanuló állapota nem sokkal javult. Az orvosi műtétet ma vagy holnap hajtják végre. A katasztrófa ügyében a rendőrség se marad tétlenül. Horváth Károly tb. rendőrfőkapitány elrendelte a vizsgálatot, az iránt, hogy kit terhel a felelősség. A helyszíni szemlét tegnap délelőtt tartotta meg a rendőrség megbízásából dr. Kozslik István rendőrfogalmazó.

Megtámadták

a diósgyőri
országuton.

A „Reggel“ tudósítójától.

Miskolcz, január 28.

Jancsó Kálmán vásári kereskedő tegnap este Diósgyőr községből elindult Miskolcz felé. Nyugodtan, semmi rosszra nem gondolva haladt az országuton, mikor egyszerre két paraszt-legény ugrott elébe és tartóztatták utjában. Jancsó Kálmán nem gyáva ember és nem ijedt meg az utonálló legényektől, hanem revolvert vett elő és odakiáltott a fiuknak:

— Ha valamelyiketek hozzám nyúl, lelövöm, mint egy kutyát!

A fickók erre nem voltak elkészülve és megszeppentek. Hátrálni kezdtek. Jancsó hamarosan átlátta a helyzetet és erőlesen rászólt a fiukra:

— Takarodjatok!

A két lepiszült, gyáva utonálló megszégyenülve, félve sompolygott el a helyszínről, Jancsó pedig nyugodtan folytatta útját Miskolcz felé. Feljelentést tett az esetről.

Uj háboru fenyeget!

Tekintettel, hogy a Reggel megírta, hogy uj háboru fenyeget, **Radványi Ignác** női ruhaszövet, szőnyeg- és paplan kereskedő elhatározta, hogy minden vevőjének egy

mentő-szekrényt ad ajándékba

Tisztelettel felkéri vevő közönségét, a lánya jelentkezik, egy

mentő-szekrényt kap ajándékba

Radványi Ignác

Miskolcz, Széchenyi-utca 23. sz.

Villamos megálló. Legyen szerencsém.

Malacok

passzus nélkül

A borsodi ember panasza.

Miskolcz, január 28.

(Saját tudósítónktól.) A borsodi parasztra jellemző eset adta elő magát tegnap a rendőrségen. Cséplő Ferencz finkei gazdaember két malacot hajtott be Miskolczra eladás végett. A malacoknak azonban nem volt keresztlevelük s emiatt az atyafi a rendőrségre került került Halmay kapitány elé, amikor is a következő párbeszéd fejlődött ki közöttük:

— Jó napot adjon az Isten. Hát maga volna a kapitány?

— Én volnék.

— Instálom, egy jártam kérem, hogy a malacoknak nincs levelük.

— Az baj. Mert a malacokat elveszik.

— A faluban nem hirdették ki, hogy level kell a malacnak. — A

jegyző is azt mondta, hogy nem kell. Az pedig tudja csak, vagy mi!

— Hát kérem, nem adhatnám én el a malacokat?

— Nem bizony.

— Aujnye. Ammá baj. Hát most mi lesz velem?

— Menjen csak haza nyugodtan. Majd értesítik, hogy mennyire büntetik meg. Maga azután pörölheti a bírót, meg a jegyzőt. Mert a törvény nem tudása nem mentség.

— Aujnye, aujnye, hm, hm!

— Ne óbégasson. Nem lesz semmi baja. Nem akasztják föl azért a két malacért.

— Inkább akasztanának föl! — No, áldja meg az Isten!

Az egészben az a legérdekesebb, hogy Cséplő Ferencz száz-ezer forint erejéig áll s a két malacért inkább a fölakasztást szenvedné el, mintsem a büntetést megfizesse.

Amerikaiasan.

Eljegyzés vőlegény nélkül.

Lakodalom menyasszony nélkül.

A „Reggel“ tudósítójától.

Miskolcz, január 28.

Az élet csinálja a legpompásabb regényeket. Ez is, melyről itt lesz szó, az élet regénye.

Vitárius Gyula miskolczi fiatalember évek előtt kivándorolt a nagyvilágba szerencsét próbálni és kedvezett is neki a szerencse, ma már kitünően jövedelmező üzlete van Newyorkban, úgy, hogy megvalósíthatta régi tervét és családot alapíthatott. Igen ám, de az ideálja Ózdon volt és nem jöhetett haza érte, mert míg az Óceánon tul a szerencsét hajszolta, itthon katonaszökevénynek nyilvánították. Levélben kérte meg az ideálja kezét, amit meg is kapott, bár a szüők nehezen nehezen szánták rá magukat, — hogy gyermekük Amerikába szakadjon, de végre is belenyugodtak.

Az elmúlt év őszén Ózdon tartották az eljegyzést — vőlegény nélkül, akit a testvére képviselt. Az eljegyzés után három hétre a menyasszony egyik nőrokona kíséretében hajóra szállt és 12 napi utazás után szerencsésen partra is szállt Newyorkban. A boldog vőlegény már előre értesítette Kuthy Zoltán newyorki ref. esperes-lelkész, sőt megrendelte a lakodalmat is.

Együtt volt már az egész lakodalmas nép, mikor az a kellemetlen hír érkezett, hogy a kód miatt a Laconia nevű Cunard-hajó, melyen Madarász Erzsike, a menyasszony érkezett, nem köthet ki és csak másnap szállhat partra. — Miután azonban a lakoma készen volt, a vőlegény megtartotta a lakodalmat — menyasszony nélkül.

Weisz Teréz
gőzmosó- és vegytisztító gyára

Gyár és főüzlet: Arany János-u. 3. — Flók-üzletek: Munkácsi-u. 1., Városháztér 16., Széchenyi-u. 19-21. (Weidlich-udvar), Sörház-u. 2.

Másnap kötött ki a hajó és a boldog vőlegény bájos menyasszonyával egyenesen a Citty-Hallba ment, ott kiváltották a házassági engedélyt és nyomban a newyorki 7. utcai, első magyar református templomba mentek, ahol Kuthy Zoltán ref. lelkész összekötötte őket. Az esküvőn ott volt a newyorki magyarság színe-java, köztük számos borsodmegyei kivándorolt is.

— Először is nincs uram. Másodsor, aki volt, az nem jó és hü, harmadszor mit akarsz?
— *Daj* szerelmünkre kérek, adj vissza egy paplant, mert mindet elvitted.
— Azt még megkaphatod. — Várj.

Az ablak kinyílt, a házaspár egy utolsó csókot váltott, aztán szél kerekedett, csöpögött az eső, a szegény magára maradt férj beburkolózott a paplanba és hazaballagott.

Ennyi az egész. Se több, se kevesebb. A válópör folyik.

APOLLO

nagy mozgószínház
WEIDLICH-PALOTA

Január hó 29-én és 30-án:

Óriási sláger!

A csikós.

Hortobágyi életkép 2 felvonásban. Irta: Fenyvesi Emil. Előadják a Vígyszínház művészei.

A vörös ingesek.

Nagyszabású dráma 3 felvonásban

Az előadások kezdete:

Hétköznapokon délután 6 óra este 8 óra
9 órakor Vasár és ünnepnapon délután 11 óra 4. 11 óra 7 óra 9 órakor.

Csendes elválás.

Egyszer volt, hol nem volt... Ott hallottam, ahol mesélték, hogy milyen szépen vált el egy közpolgári pár. Valamelyik délnben, amikor három napi távollét után érkezett meg helyből a férj, így fogadta a felesége:

— Hogy röviden és tapintatosan szóljak, egész közönséges részeg dísznő vagy, akit már husz év előtt fel kellett volna kötni, — legalább nem mérgeztetted volna meg egy szerencsétlen asszony életét.

Ó urasága melléneq vágta a fejét és hallgatott. Az asszony pedig folytatta:

— Túrtem sokáig, de örökké ez sem tarthat. Tetőled éhen halhat az ember, minden pénzedet a kocsmába viszed, — elválunk.

Az ember végighallgatta a szónoklatot (amelyik így több elvi jelentőségű kifejezés nélküli jelenik meg), aztán könnyekre fakadt.

— Igazad van, drágám, nagyon rossz ember vagyok. Azt sem érdemlem meg, hogy hátán hordozzon a föld.

— El fogunk válni, még pedig ma.

— Ha te úgy tartod jónak, elválunk.

Idáig haladván a társalgásokban, mindketten kesereves sirásra fakadtak, majd egymásra borulva ontották további könnyeiket.

— Elválunk, brüühü.

— El, brüühü.

Aki azt hinné, hogy a sirás kibékítette őket az csalódik. A férj kialudta mámorát, azalatt az asszony kocsi hozatott, fölpakolt. Hazament az öreg házba.

Este, kilenc óra tájban, kopogtat valaki az ablakán.

— A te jó, hü urad.

Mindenkinek saját érdeke,

hogy pénzt ne dobja ki rossz hasznavehetetlen áruért, tehát mielőtt **cipőt vesz, keresse fel**

saját készítményű cipő raktáromat

Zsolnai k. pu 2. Kubacska ház, hol a legjobb készítményű cipőkért 6 havi irásbeli j. táj. áll. vállalkoz.

Ne tekintse c. reklámnak, mivel 12 év óta fenálló cipész műhelyemet ezzel bővíttem ki.

Állandó raktárt tartok saját felügyelete alatt készült cipőkből.

Mérték szerinti rendelések gyorsan és pontosan készülnek. Javítások a leg-
rövidebb idő alatt eszközöltenek.

Rubinstein Dezső.

Kocsisok

és az ispán.

Miskolcz, január 28.

Neumann fakereskedő két kocsisa: Bradács István és Tompa Imre tegnap délnben a kelletnél több alkoholt fogyasztott el. A legények a délutáni munkát már nem tudták megkezdeni. Groszmann Miklós ispán a két kocsi e miatt elbocsátotta a munkából. A történet után rendszeren folyt tovább a munka. A kocsisok azonban nem hagyták annyiban a dolgot. Fájt nekik, hogy Groszmann Miklós olyan kurtán-furcsán bánt velük. A legények este 9 óra tájban az ispán lakásának az ablakát betörték és életveszélyesen megfenyegették. Az ispán rendőroket hívott, akik a renitenskedő kocsisokat a központi rendőrségre kísérték. A panaszost és a két kocsi Zsákay József ügyfeltes) rendőrfogalmazó hársgatta ki. Az esetről jegyzőkönyvet vett fel. A kocsisok ellen megindult az eljárás.

Én már tudom, tudja még Ön is!

hogy

ROSENBERG LAJOS ÚJ BUTORCSARNOKA

Krály utca 16. szám alatt van.

Állandó dus raktár legmodernebb kivitelű **háló-, ebédlő- és szalonberendezésekkel**, vas- és rézbutorokból.

Irodai butorok, egyes butor-
darabok, valamint a karpitos-
szakmába vágó össz- stárgyakból,
gyermek kocsik és olajfesimények

Jutányos árak. Kényelmes fizeés feltételek!

HIREK.

— A Solymosi-képzőintézet a vármegyei házában mindennap igen sokan látogatják. A kiállítás művészi nivója meg is érdemli, hogy a legnagyobbfoku érdeklődést keltse fel. Tegnap délután a róm. kath. leányiskola növendékei tekintették meg.

— **Tánccal egybekötött teas-télyt** rendezünk f. évi február hó 1-én este 9 órakor a Kereskedők és Gazdák Köre helyiségeiben, melyre a meghívókat már szétküldöttük. A zártkör jellegének megóvása céljából kérjük a meghívókat az estélyre elhozni. Akik tévedésből meghívót nem kaptak és arra igényt tartanak, kéretnek ez irányban Frankfurter Béla-hoz (Deák-utca 22. Telefon 192.) fordulni. A rendező bizottság nevében Pogány Béla, Frankfurter Béla.

— A csikós. Ma este mutatja be az Apolló színház a Hunnia Magyar Filmgyár szenzációs és minden jelenetében érdekes és izgató legújabb felvételeit A csikóst, amely Budapesten óriási sikereket aratott. A eredeti magyar felvételi, pompás tájakkal, nagy-szerű helyzetekkel rendelkező kép elsőrangú szórakozást nyújt. A cselekménye ugyszintén érdekes és cikkázó. A szereplők ismert budapesti színészek: Fenyvesi Emil, Vendrey és Sarkadi a Vígyszínház kiváló társai. Ugyancsak ma este kerül bemutatásra „A vörös ingesek” című történelmi dráma Garibaldi idejéből. — Ezeket kívül két kacaratató kép. Az előadást csütörtökön megismétlik.

— **Leltári árakban szereshető be** Rosenberg Sándor elismert, szolid cégnél, 1913. február hó 28-ig mindennemű női ruhakelme, bársony, selyem és mosócikkek, — valamint a még nagy választékban található kész női kosztümök és felöltők. — *Ugyan e fenti ideig*

saison előtti árakban vagyis majd-nem fele árban lesznek angol kosztümök és francia toilettek elsőrendű szalonjában készítve.

SZÍNHÁZ

Színházi műsor

Szerdán: A miniszterelnök.
Csütörtökön: Tatárjárás,
Pénteken: Éva, operette.
Szombaton: Rantzau, színmű.
Vasárnap: A faun.

— A két Rantzau. Erckmann és Chatriau nagyhatású színműve: A két Rantzau szombaton kerül színre színpadunkon. A színmű, mely a budapesti Nemzeti színháznak állandó műsordarabja, az életből vett hus és vér alakokat mutat elénk. Romanticizmus vonul át a darabon, mely megkapja a közönséget. A két Rantzau-t László Gyula és Dózsa Jenő játsszák. A többi szerepek Vidor, Doktor, Rettegny, Niczkyné, Cserényi, Pilinszky és Geszti kezeikben vannak. A darabot László Gyula rendezi s az előadás valóságos premier számba megy, — mert színpadunkon 20 évvel ezelőtt játszották utoljára a darabot.

— A tatárjárás. Csütörtök este az idényben másodsor kerül színre Bakonyi és Kálmán végteleenül kedves, szórakoztató és vidám operettje. A tatárjárás. — Frissen csendülő, meleg melódiájú zenéje van ennek a hatásos dpe rettnék, amely legutóbb zsufozt nézőtér előtt ment. Az operett vezető férfi szerepét, Lörentev huszár főhadnagyot Szalma Sándor fogja játszani, akinek ez az alakítása bravuros lesz. A többi szerepeket ugyanazok játsszák, akik A tatárjárás szombati előadásán.

Késik a török válasz

Bosszu Nazim pasáért.

Éjszakai telefonjelentések.

A porta válasza még mindig késik. Különböző a felfogás arról, hogy mi lesz a válaszbán. Egyik hatalom engedékenységre, a másik rideg elutasításra készül. — A legvalószínűbb azonban, hogy a válasz — amely már soká nem késhet — alkalmat fog adni a további tárgyalásokra.

A török hadsereget — úgy lát-szik — a forradalmi tűz megbontotta és ha az egyik hírek hinni lehet, egy török hadtest vonul Konstantinápoly ellen, hogy bosszút álljon Nazim pasáért.

Fzek a legújabb hírek:

A monarchia és Oroszország Románia mellett.

Bécsből jelentik: A „Neues Wiener Taabblatt” jelenti: A monarchia és Oroszország képviselői Szófiában, a bolgár kormányánál lépéseket tettek a bolgár-román konfliktus hékés kiegyenlítése érdekében. A két nagyhatalom Románia érdekeit támogatja.

Viszály a románok és bolgárok között.

Bukarestből jelentik: A román-bolgár határon állandó a viszálykodás a két ország lakossága között. A bolgárok lemeszárlással fenyegetik a románokat és azzal fenyegetik őket, hogy nekik is lesz még Csataldzsájuk, ahol elpusztulnak.

A román belügyminiszteriumhoz jelentések érkeztek arról, hogy a román lakosság között bolgár izgatók járnak, akik a parasztokat a földbirtokosok legyilkolására bujtogatják.

Egy török hadtest Konstantinápoly ellen.

Párisból jelentik: Valószínűleg igaz, mert a porta is jelentést kapott arról, hogy a 4-ik török hadtest utban van Konstantinápoly ellen. A hadtest parancsnoka Abuk pasa bosszút akar állani Nazim pasáért és ezért vonul seregével Konstantinápoly ellen.

Mit válaszol a porta?

Berlinből jelentik: Német kormánykörökben az a vélemény, hogy a porta még néhány napig késni fog a nagyhatalmaknak adandó válaszsával. Ez a néhány napi idő arra jó, hogy csillapodjanak a kedélyek és a török kormány enyhébb választ adhasson.

Pétervárról jelentik: Orosz kormánykörökben az a vélemény, hogy a porta válasza valószínűleg tagadó lesz. Ez azonban nem adhat okot komoly aggodalomra, mert az új török kormánynak rövid idő alatt be kell látnia, hogy pénzügyi okokból lehetetlen a háború folytatása és sietni kell a béke megkötésével.

Visszautasított királyi meghívás.

Londonból jelentik: Óriási fel-tűnést keltett Londonban a londoni török nagykövetnek az eljárása, akit a béke delegátusokkal együtt meghívott György király egy estélyre. A londoni török nagykövet vissza utasította György király meghívását. — A nagykövet azzal mentette ki magát, hogy a portától sürgős sifirózott távirati utasítást kapott, melynek megfejtését még az este el kell intéznie. A visszautasított meghívás Londonban roppant kínos feltűnést keltett, mivel még nem fordult elő, hogy egy barátságos nagyhatalom meghívását visszautasították volna.

Drinápoly vagy a halál.

Konstantinápolyból jelentik: Talaat volt miniszter tegnap este az ifjú-török klubban következőleg nyilatkozott:

— Mi a drinápolyi vilajetet és a szigeteket sohasem fogjuk átadni, hacsak egy Csataldzsa és Drinápoly között vívandó csatában legalább nyolcvanezer embert el nem veszünk.

A jelek arra vallanak, hogy a porta is ebben az értelemben fogja a nagyhatalmak jegyzékére a választ megadni. A kormány kezdi a pucses után letartóztatott ellenfeleit szabadon bocsátani. —

Némelyek közülök, mint Ali Kemal bég szerkesztő, állásokat is kapnak.

Mit tárgyalt Tisza István a románokkal?

(Telefonjelentés.) Tisza István gróf "Budapesti Tudósító" útján a románokkal lefolyt tárgyalásokról a következő nyilatkozatot tette:

— A kormány és a románok között nem voltak tárgyalások. — Tisza maga beszélt a román nacionalistákkal. A beszélgetés célja a román-magyar politikai harmónia megvalósítása volt. — Ha ezt a kísérletet erre nem tette volna meg, akkor kötelességet mulasztott volna.

Az angol nők nem kapnak választójogot.

(Telefonjelentés.) Angliában visszavonták azt a törvényjavaslatot, amely a nőknek akar választójogot adni. A szuffrazettek táborában óriási mebotránkozást keltett a javaslat visszavonása. A szuffrazettek az alsó ház elé vonultak és az ülésterem ablakait betörték. Zsebkendőbe kötött köveket dobáltak be a termekbe. A tüntetést a rendőrök oszlatták szét. Az angol nők nagy plakáton hívták fel szolidaritásra a közönséget. A szuffrazettek olyan tüntetéssel fenyegetőznek, hogy olyant még London nem látott.

A Pallós-ügy.**Ujabb nyilatkozat.**

(Telefonjelen.) Kossuth Ferencz a Magyar Tudósító útján nyilatkozik a Pallós-ügyre vonatkozólag. Erre a nyilatkozatra a kormány egy újabb nyilatkozattal felel. E szerint az elenzéki apok és képviselők kezdtek emlegetni annak a bizonyos notesznak a létezését. Kossuth Ferencz a nyilat-

kozatában már védi az egyik kijáró képviselőt, akiről azt mondja, hogy a képviselő csak a képviselői kötelességének tett eleget. Szóval: bonyolul, bonyolul a Pallós-ügy.

Családi tragédia a fővárosban.

(Telefonjelentés.) Megdöbbentő családi tragédia játszódott le tegnap délután Budapesten. — Egy züllött, alkoholista házmester: Csabai József részeg állapotban revolvért rántott elő és abból egyszer feleségére lőtt, aztán önmaga ellen fordította a fegyvert. Csabai József-körut 64. szám alatt volt házmester. Feleségével állandóan rossz viszonyban volt, veszekedtek, verekedtek. Az asszony végtelenségig megunt az örökös pör-patvart és megállapodott a férjével, hogy elválnak. A megtakarított pénzt, háromezer koronát az asszony átadta férjének és megmondta neki, hogy ne jöjjön többé vissza. A férj elment. Mig a három ezer koronából tartott, addig nem is mutatkozott. Tegnap megjelent az asszony lakásán Csabai és kérte, hogy éljenek ismét együtt. Az asszony hallani sem akart a férj indítványáról. A férj ekkor revolvért rántott elő és abból a feleségére lőtt, aki eszméletlenül bukott össze. A férj ezután maga ellen fordította a fegyvert és a szájába lőtt. Az állapotota mindkettőjüknek veszélyes.

A tanítók fizetésrendezése

(Telefonjelentés.) A „Budapesti Tudósító” jelenti: A képviselőház közoktatásügyi bizottsága hétfőn megkezdi a tanítók fizetésrendezéséről szóló javaslatnak tárgyalását. A javaslat előadója Sigesku József.

A Magyarországi Tanítók Egyesületeinek Országos Szövetsége üdvözölte Zichy János gróf kultuszminisztert abból az alkalomból, hogy a javaslatokat a parla-

ment elé terjesztette. Köszönetüket fejezik ki a miniszter nemegondoskodásáért és kéri továbbíró indulatát.

Bizalom a kormánynak.

Temesvár, január 28. (Telefonjelentés.) A város közgyűlése 75 szavazattal 15 ellenében elvetette a kormány ellen be-terjesztett bizalmatlansági indítványt.

Tartalékosok szabadságolása.

Bécs, január 28. (Telefonjelentés.) Georgi osztrák landwehr-miniszter a képviselőház folyosóján egyes képviselők kérdéseire kijelentette, hogy egyes ezredek parancsnokai saját belátásuk szerint szabadságot hatják akarácsony előtt behívott tartalékosokat, elsősorban azokat, akiket illetőségi hatóságuk ajánl. A közös hadügyminiszter rendelkezlet adott ki, amely szerint a családapák, akik nem tartoznak az 1912. évi korosztályhoz és akiknek hozzátartozói igazoni tudják, hogy a behívott kenyérgerecsőjük, szabadságra bocsátandók. A tartalékosok évi járuléka oly mértékben tartandók vissza, amint azt a kiképzés kívánja. De nem több, mint egy alosztályból egy tartalékos tiszt vagy zászlós.

Leégett gyapottépő-telep.

(Telefonjelentés.) Óriási tűz dühöngött tegnap Aradon. Leégett a „Hungária” gyapottépő telep. A tűz keletkezését eddig nem sikerült megállapítani. A kár óriási.

Apró hirdetések.

10 sorig 80 fillér. — 20 sor K 150 — 30 sor K 220. — Minden további sor 8 fillér.

Vasuti telepen a „nagyhid” mellett egy mézártszék azonnal és egy cipész műhely május hó 1-re kiadó. Értekezni Fried Náthán-nál Ujvilág-utca 43. sz. 111

M E G H I V Ó .**A MISKOLCZI NÉPBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

1913. évi február hó 9-én délelőtt 10 és fél órakor az intézet üzlethelyiségében tartja

VIII. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT

melyre a t. részvényeseket meghívja

az igazgatóság.

Napirend:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése.
2. Számadások megvizsgálása, a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása
3. Alapszabály módosítás és választmányi tagok választása.

Miskolcz, 1913 január hó 18.

Klein és Ludvig könyvnyomdája Miskolcz.